

## 我的动植物朋友

在生活中,我们会遇到许多动植物朋友。它们也许不善言语,却与我建立了深厚的情感,它们往往用行动和眼神表达着对我的喜爱和依赖。它们带来美好与温暖,也让我们更加热爱生活、珍惜生命。



### 我的植物朋友

北仑区岷山学校306班

戚轩滔(证号2461236) 指导老师 刘燕君

有人喜欢傲霜斗雪的梅花,有人喜欢金光闪闪的桂花,但是我还是喜欢高洁淡雅的荷花。

初夏,池塘里飘来一阵芳香,我赶紧跑过去,原来是荷花开了。荷花挨挨挤挤的,远远看去,像一大片绿色的海洋,荷花在这些荷叶之间冒出来,亭亭玉立。它们形态各异,有的花瓣儿全展开了,像个亭亭玉立的小姑娘;有的还是花骨朵儿,像个刚睁开眼的小婴儿;有的半开半闭,像个害羞的小姑娘。走近看,荷花由十几片花瓣组成,花瓣层层叠叠,散发着淡淡清香,引来了小蜜蜂们采蜜,蝴蝶飞来,把荷花当作舞台,在荷花上跳起舞来,小蜻蜓飞来了,停在了花骨朵儿上,这让我想起了“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”

荷花不仅有观赏价值,同时还具有极高的医用价值,它可以消肿、止血、祛湿……不同部位有着不同的药用价值,可以说“全身都是宝”。

荷花虽然不比桂花香,也没有梅花般顽强的毅力,但我依旧喜欢荷花。

### 我家的小金鱼

### 我家的小金鱼

慈溪市慈吉实验学校403班

徐昊辰(证号2460271) 指导老师 陈文娟

小小的脑袋,鼓鼓的眼睛,还有那扇子似的尾巴,凑成了可爱的小金鱼。这就是我家的新成员。

小金鱼可敏捷了。你瞧,我一走近,它们就迅速躲到水草后面,暗中盯着我的一举一动。即使我偷偷地靠近,它们也总能第一时间发现。而我一走开,它们就立马优哉游哉地游动起来,仿佛我从没来过似的。

它们也很调皮。小红鱼最爱追着小黑鱼满缸跑,经常在水中玩追逐战。有时,它们会围绕水草追赶对方,直到把自己转晕;有时,它们会用力甩尾巴,搅得水底的小螺小虾都东倒西歪。

它们还很聪明。有一回,我看到它们浮在水面上吐泡泡,正看得起劲,妈妈走过来一看,说:“小金鱼缺氧了,需要换水了哦。”原来如此,小金鱼浮到水面上吐泡泡是因为缺氧了呀,它们用这种方式来告诉我们。你看,它们聪明吧!

当然,它们也是贪吃鬼。每次喂鱼食的时候,它们就不会害怕地躲起来了。我一撒进水里,它们就争先恐后地抢夺起来,你一口我一口,嘴巴都变成了“O”型。有时还一口气吞下好几颗,还来不及咽下,又游到另一边继续吞。

我和小金鱼已经成了形影不离的好朋友,我喜欢它们那聪明伶俐,调皮捣蛋的样子,它们带给了我很多欢乐。

### 逗仓鼠

宁波市惠贞书院301班

胡诗晗(证号2462248) 指导老师 俞宝荣

外婆家养了一只叫“雪球”的小仓鼠,每次与它玩耍,我都会感到无比欢乐。它那身体又白又圆,白如雪、圆似球,因此有了这个名字。

每逢周末去外婆家,我的第一件事就是找雪球玩儿。雪球性格极为活泼,却很听话。只要我轻轻呼唤雪球的名字,不管睡得多么沉,它都会睁开蒙眬的睡眼,迷茫地看着我。我总是会拿一颗坚果在它嘴边摇一摇,它那睡意便立刻烟消云散,向我奔来。

有一次,我趁雪球还在熟睡,悄悄地用两只手指将它捏了起来,放进花盆里,躲在一边,看它醒来是什么反应。雪球没一会儿就醒了,但它十分平静,翻了个身,继续睡觉。无奈之下,我只好把它放回原处。

小仓鼠比其他动物更加可爱,与它一起玩耍,我的心里只有快乐。

### 我的乌龟朋友

海曙外国语学校三江口校区404班

王亦萱(证号2460443) 指导老师 唐淑纯

前几天,妈妈带我去花鸟市场买了两只可爱的小乌龟,我想向你们介绍一下。这两只小乌龟的背上有用颜料涂上的花纹,一只彩虹图案,一只花形图案,非常可爱。它们的四肢短小,小小的黑眼睛一闪一闪,正伸长脖子,呆呆地望着我们。

彩虹图案的乌龟喜欢水,而花形图案的乌龟却偏爱陆地。第一次养乌龟,我在盒子里加了五分之一的水,彩虹乌龟开心极了,一会儿游到这儿,一会儿跑到那儿,很快便适应了环境。花形乌龟却一动不动,把头缩进了壳里。

查阅资料后,我得知要给乌龟设两个区,一个区有水,一个没水,这样才容易养活。于是我去外面取来许多石头,设置了陆地,果然花形乌龟很快爬上石头,也灵活起来。它们有时一起爬行、睡觉。可是当一只想看风景时,它便会不留任何情面,踏在另一只背上,抬起头,直起背,特别骄傲。

乌龟也是个“攀爬高手”。它们总想“逃”出去,饿的时候你肯定能瞧见花花和彩虹抓着盒子,用力刨地的场面。这时,你只能放它们出来,让它们玩一阵子。

怎么样?我的乌龟是不是又可爱又淘气?你们听了我的介绍,肯定也很喜欢它们吧!

组稿老师 傅新宇

### 我家的“偶苗”

慈溪市慈吉实验学校405班

周恬欣(证号2460279) 指导老师 孙晓红

我家有一只小猫,叫作偶苗。因为我们马上就要搬到外地去了,只好让妍熙来收养偶苗。

偶苗有一双蓝色的大眼睛,它的耳朵和尾巴是灰色的,其余地方都是白色的。偶苗的尾巴摸起来可舒服了,十分蓬松,就像柔软的棉花一样。

记得有一次,我们已经到了吃饭时间,我看它饥肠辘辘地盯着桌上香喷喷的红烧肉,我便拿出了它最爱吃的小鱼干。偶苗两眼发光,以迅雷不及掩耳之势,抢走了小鱼干,抱着啃了起来。

但要说它最可爱的时候,那就是睡觉的时候。瞧,它“呼”地一下,钻进我的被窝,四脚朝天,呼呼大睡起来,露出它那白白的小肚皮。这时候,你可以趁它做着美梦的时间,偷摸它的小肚皮了。

偶苗最喜欢的就是玩逗猫棒了。你只要摇一摇逗猫棒,里面的铃铛“叮当”作响,偶苗就会被吸引过来,还挥舞着两只小爪子试图抓到逗猫棒。妈妈看到它这副呆头呆脑的模样,便会笑着说:“好一个‘没头脑’的‘小傻猫’!”所以,我有时候也会叫它“小傻猫”。它居然还承认了,走了过来,逗得我们全家哈哈大笑。

这就是我们家的“小傻猫”,妍熙,你愿意收养这只贪吃、呆萌、可爱的偶苗吗?



### 蓝色的梦

镇海应行久外语实验学校202班

王梦萱(证号2460752) 指导老师 王一埔



### 菊香蟹肥

宁波市实验学校305班  
杨悦冉(证号2460390)  
指导老师 许超

### 我喜欢棕榈树

宁波市惠贞书院302班

金弘毅(证号2462255) 指导老师 郑珊珊

我喜欢棕榈树,我爱它的长年常绿。

乍暖还寒,别的树大多还光秃秃的,而棕榈树依旧叶满枝头。棕榈树的树干粗壮且坚韧,线条流畅而自然,无论是形状还是质感都充满了力量。

它那细长的叶片,宛如伸展开的绿色翅膀,在阳光下闪着生机勃勃的光彩。它散发出阵阵淡淡的香气,这种香气让我心情愉悦。听妈妈说,这种香气还能驱赶虫子。不仅如此,在夏日里,棕榈树的叶子为人们遮挡了灼热的阳光,带来一丝丝凉意。

这就是我的植物朋友——棕榈树。它坚毅挺拔,生命力顽强;它绿意葱葱,熠熠生辉;它真是一棵“宝藏树”。

### 长满刺的“朋友”

镇海区实验小学306班

刘乐欣(证号2460520) 指导老师 葛东东

外婆家的阳台上有一位长满刺的“朋友”,它拥有长短不一、又尖又细的刺,这些刺参差不齐地长在它的表面,像极了一根根细针,它就是仙人掌。

仙人掌呈球形,春天会开出两三朵淡黄色的花朵,有的花朵才展开两三片花瓣儿,像一个婴儿正在打量着这个世界;有的花朵十分大方,所有的花瓣全都展开了;有的花朵紧紧合着花瓣,好似一位娇羞的少女,久久不肯露面。我刚想触摸一下它,妈妈赶忙制止了我,她告诉我不能碰仙人掌,一旦刺扎入手中,会疼痛无比,很难取出。

仙人掌虽然长满刺,但它的花十分美丽,我很喜欢它。

### 可爱的小“小豆”

北仑区岷山学校306班

谢煜骞(证号2461229) 指导老师 刘燕君

我家有一只可爱的小狗,名叫“小豆”,这只小狗给我带来了无尽的乐趣。

小豆有着棕黄相间的绒毛,一双圆溜溜、黑乎乎的眼睛,嘴里嵌着一颗颗锋利的牙齿。它的尾巴又粗又短,走起路来摇摇摆摆,十分可爱!

小豆平时喜欢在门前的空地上走来走去,东看看,西闻闻,就像在视察它的领域似的。它开心时,会抱着我的小腿,一次次地向上跳;当它生气时,就会疯狂地大吼,像要咬人似的呢!

有一次,我正在吃午饭,小豆跑了过来,趴在我的脚边,两只圆溜溜的大眼睛看着我,好像在说:“小主人,我也饿了,给我喂点好吃的吧!”我便夹了一只大鸡腿扔向远处,小豆一下子窜了过去,飞奔到大鸡腿旁边,用两只前爪按住骨头又舔又啃的。肉被啃完后,它又“咔嚓咔嚓”接着啃骨头,不一会儿,这只大鸡腿就被它吃得一干二净!

这就是我家可爱又贪吃的小豆,你们喜欢它吗?